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◆視察日：令和８年１月21日～23日
◆視察先：埼玉県坂戸市、東京都武蔵野市、静岡

県浜松市
　「公共施設マネジメントについて」をテーマに
視察を実施しました。
　坂戸市では学校施設の長寿命化について、武蔵
野市では公共施設カルテ・分野横断的庁内体制を
柱とした公共施設マネジメントについて、浜松市
では多様な手法を組み合わせた包括的な公共施設
マネジメントについてお話を伺いました。

総務委員会行政視察

◆視察日：令和８年１月21日～23日
◆視察先：山形県山形市、千葉県千葉市、東京都

府中市

　山形市では橋梁の維持管理、道路の整備計画に
ついて、千葉市では下水道事業におけるデジタル
技術を活用した実証実験について、府中市ではイ
ンフラの維持管理・修繕等に係る包括的民間委
託、AI等先進技術を用いた維持管理についてお話
を伺いました。

建設委員会行政視察

◆視察日：令和８年２月２日
◆視察先：滋賀県彦根市

　「子ども議会等、市議会の広報広聴の取組みに
ついて」をテーマに視察を実施しました。
　彦根市議会が行っている子ども議会や様々な形
で柔軟に実施している議会報告会など、市民に議
会を身近に感じてもらうための独自の取組みにつ
いてお話を伺いました。

広報広聴委員会行政視察

◆視察日：令和８年１月21日～23日
◆視察先：埼玉県越谷市、静岡県よろず支援拠

点、愛知県豊田市
　「中小企業支援について」をテーマに視察を実
施しました。
　越谷市では「ビジネスサポートセンターこしが
や」についてなど、静岡県よろず支援拠点では他
機関と連携しての一貫した相談対応について、豊
田市ではとよた人材確保・育成強化プロジェクト
等についてお話を伺いました。

市民経済委員会行政視察

行政視察報告書はこちらから
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令和８年　第２回　定例会の日程

『修活』

中
なか

曽
そ

　かおる（八本松町）

　県外から嫁いでここに居を構えた頃は
11万人だった人口が今や20万人近くに増
え、生活のパターンは変わっています。自
分自身も高齢化する中で不便さを感じるこ
ともありますが、長寿会などのボランティ
ア団体に参加したことで年上の方との関わ
りが増え、新しい出会いが生活に彩を添え
てくれています。また、地域行事の中で、生
き生きと活動しておられる先輩方をたくさ
んお見かけします。
　これからこの東広島で、人生の最期に向
けて自分のこれまでを
振り返り、残りの人生を
豊かに生きるための私
の「修活」を始めたいと
思います。

安芸津から地域の賑わいを

福
ふく

島
しま

　悟
さと

史
し

（安芸津町）

　2025年３月、家族
４人で安芸津町に移
住しました。前職ま
での営業経験を活か
し、地域の産品を扱う
商店を立ち上げます。
　安芸津町を中心とした農水産物や加工品
を発掘し、安芸津町周辺の食材を使った自
社商品開発も計画中です。地域と連携し、
地元の魅力を内外に発信することで、この
まちに新たな賑わいをつくりたいと考えて
います。
　「優しさにあふれ、共存する社会を創る」
をビジョンに掲げ、ビジネスの力で地域活
性化に貢献していきたいと思います。

誰でも自由に、
見たり聴いたり
できるんです。

■本会議・委員会等の中継映像
　本会議や常任委員会、全員協議会等の様子はインターネット
（YouTube）でライブ配信しています。市議会ホームページから
アクセスできますので、ぜひご利用ください。
　また、本会議はご覧いただきやすいよう編集した録画映像を 
市議会ホームページで配信しているほか、KAMONケーブルテレビ
でも録画映像を放送しています。

■本会議・委員会の傍聴、本会議の手話通訳・託児
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。
　本会議の手話通訳・託児を希望される方は、希望日の７日前 
までに議会事務局にお申込みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420-0966へ
お問い合わせください。 耳マーク
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